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Liège, le 20 juin 2022
Exp : Ph. DENOTTE rue de Warzée 21 à 4590 ELLEMELLE

Mademoiselle «Prénom» «Nom»
«Rue»

«Code_Postal»  «Ville»


Chère Joueuse, Chère «Prénom»

La Sélection Provinciale Liégeoise de Basketball organise chaque année des entraînements de détection (draft) en vue de repérer les meilleures joueuses de la Province. Celles-ci intégreront ensuite le groupe des joueuses nées la même année (en ce qui te concerne 2009). Les joueuses retenues seront présentées aux Journées Régionales des Jeunes afin de pouvoir, par la suite peut-être, faire partie de la Sélection Régionale, voire plus tard de la Sélection Nationale.

Tu es donc invitée à te présenter à la draft de sélection qui aura lieu le mercredi 24 et le jeudi 25 août 2022 à la salle omnisport d’Angleur.  

Ta présence est souhaitée dès 8h45 afin d’assister au briefing de la Head-Coach Nina Crélot.  La draft prendra fin à 16h00.

A la fin du premier jour de draft, notre Head-Coach rassemblera l'ensemble des joueuses et des parents dans la cafétéria du hall pour leurs expliquer la suite du parcours au sein de la CTJ Filles ainsi que le fonctionnement et règlement de la sélection 2009.

[bookmark: _GoBack]Nous te prions de confirmer ta participation avant le vendredi 12 août 2022 par mail à l’adresse de la responsable CTJ – déléguée Filles 2009 : Madame Aurore MENENDEZ (auroremenendez@netcourrier.com) et de lui joindre la fiche administrative et/ou de lui apporter le jour de la détection.

En cas d'indisponibilité, de blessure ou pour toute question, n’hésite pas à prendre contact avec la déléguée ou la Head-Coach.

Pour toutes informations complémentaires, le site internet est à ta disposition : www.ctjliege.be 

Dans l’attente de te voir, Chère «Prénom» chère joueuse, reçois mes sentiments sportifs les meilleurs.

Sous réserve d'un changement de réglementation de la part du CNS ou de l'AWBB, l'organisation des drafts du mois de septembre est jusqu'à présent maintenue.

Déléguée :
Madame Aurore MENENDEZ, rue Grand’Rue 182 à 4870 TROOZ
Gsm : 0478/61.96.96  Adresse mail : auroremenendez@netcourrier.com

Head Coach :
Madame Nina CRELOT
Gsm : 0498/97.56.59 Adresse mail : crelot_nina@hotmail.com



Avec le soutien de la Ville de Liège


Trésorière  : Yvette HENRARD rue du Stade 96 à 4000 ROCOURT      GSM : 0498/81.80.07

Secrétaire : Philippe DENOTTE rue de Warzée 21 à 4590  ELLEMELLE  GSM : 0476/.82.88.54
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